

**ERRATA 005/2022**

**EDITAL Nº 019/2022 – CHAMAMENTO PÚBLICO – CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CEDCA-CE**

A Secretaria da Proteção Social, Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos – SPS, através da Comissão de Seleção do Edital Público, vem por meio desta, fazer a seguinte errata ao Edital de Chamamento Público nº 019/2022.

**ONDE SE LÊ:**

**Tabela 2**

Envio das propostas pelas OSCs	23/01/2023 a 09/02/2023
Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção	10/02/2023 a 15/02/2023
Divulgação do resultado preliminar	16/02/2023
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	17/02/2023 a 28/02/2023
Divulgação das interposições dos recursos	01/03/2023
Interposição de contrarrazões	02/03/2023 a 08/03/2023
Análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	09/03/2023 a 14/03/2023
Divulgação da análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	15/03/2023
Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção	15/03/2023
Etapa de Celebração (ver art. 44 do Decreto Estadual nº 32.810/2018)	16/03/2023 a 30/04/2023

**LEIA-SE**

**Tabela 2**

Envio das propostas pelas OSCs	23/01/2023 a 13/02/2023
Etapa competitiva de avaliação das propostas pela Comissão de Seleção	13/02/2023 a 17/02/2023
Divulgação do resultado preliminar	20/02/2023
Interposição de recursos contra o resultado preliminar	20/02/2023 a 01/03/2023
Divulgação das interposições dos recursos	02/03/2023
Interposição de contrarrazões	03/03/2023 a 10/03/2023
Análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	11/03/2023 a 16/03/2023
Divulgação da análise dos recursos e das contrarrazões pela Comissão de Seleção	17/03/2023
Homologação e publicação do resultado definitivo da fase de seleção	17/03/2023
Etapa de Celebração (ver art. 44 do Decreto Estadual nº 32.810/2018)	17/03/2023 a 02/05/2023